



世界杯

战火



卡塔尔世界杯已近尾声，球星们上演“诸神黄昏”的同时，也是各队主教练的下课高峰。教练这个需要经验和时间堆积的岗位，目前还轮不到“80后”来干，那么在“50后”“60后”和“70后”中，生于哪十年的最“帅”呢？

押宝“老中青”哪个最明智

在卡塔尔世界杯的32位主教练中，出生于1950年代的有4位，其中最年长的是出生于1951年8月8日的荷兰队主教练范加尔，他已经71周岁了。紧随其后的是69岁的伊朗队主教练奎罗兹和68岁的葡萄牙队主教练费尔南多·桑托斯，他们仨是本届杯赛的“三老”。出生于1960年代的主教练有11位，其余的17位全部出生于1970年代。换句话说，当“80后”还在球场上“诸神黄昏”的时候，“70后”已成为世界杯主教练群体中的绝对主力了。

那么“50后”“60后”和“70后”，最成功的是“几零后”呢？本届世界杯16强主帅“50后”两位，“60后”六位，“70后”八位；8强中，“50后”两位，“60后”三位，“70后”三位；而4强中已经没有“50后”了，“60后”的法国队教头德尚、克罗地亚队教头达利奇与“70后”的阿根廷队主教练斯卡洛尼、



摩洛哥队主教练雷格拉吉各据半壁江山。

要想进8强“50”后最可靠

当然，成功与否不能看数量，还要看战绩。32强进16强的战绩为：“50后”占比50.0%，“60后”占比54.5%，“70后”占比47.1%。基本是旗鼓相当，“60后”表现略佳。而16进8的战绩，即进入8强人数除以进入16强的人数为“50后”100.0%，“60后”50.0%，“70后”37.5%。看来，如果一支球队以世界杯八强为目标，请“50后”当主帅那是最靠谱的！

8进4的战绩为“50后”0.0%，“60后”66.7%，“70后”66.7%。这说明，世界杯竞争最要劲儿的阶段，需要主教练与球员之间的“代沟”窄，这时候“60后”和“70后”的年轻优势就体现出来了。综合来看，一支以夺得世界杯为目标的球队，将“宝”押在一位“60后”身上才是最明智的。这是不是预示着，两位由“60后”带队的法国队和克罗地亚队，决赛再见？

“远道和尚”念不好经

32强中，卡塔尔、厄瓜多尔、伊朗、沙特阿



阿根廷队主教练斯卡洛尼



法国队主教练德尚

拉伯、墨西哥、哥斯达黎加、比利时、加拿大和韩国9队的主教练由外国人担任，占比28%。种子队里只有比利时队的主教练非本国担任。另外，32强的主教练中，葡萄牙籍、西班牙籍、阿根廷籍和英国籍的最多，各3人，法国籍有2人。但看看16强名单就可以发现，只有韩国队进入了本届世界杯的淘汰赛阶段，所以“远道和尚会念经”这条，在世界杯的主教练里行不通。

年薪高未必成绩好

卡塔尔世界杯32强的主教练中，年薪最高的是650万欧元的德国队主教练弗里克，随后是580万欧元的索斯盖特、380万欧元的德尚。而年薪最低的是突尼斯队的主教练卡德里，只有13万欧元。倒数第二是塞内加尔队主教练西塞，为31万欧元。喀麦隆主教练宋的年薪是34万欧元，在32位主教练中名列第30位。

如果从薪酬和成绩的性价比来看，德国人的钱花得太冤了。最值的是克罗地亚队，主教练达利奇的年薪是55万欧元，仅在32位主帅中名列第24位，却连续第二次带队杀入四强。啧啧，瞧瞧人家这钱花的，真值了！



葡萄牙球员冈卡洛·拉莫斯

世界杯成“镀金圣地”，他们的身价已经大涨

世界杯赛场是足球世界最大的舞台，这里有当红世界级球星同场竞技，也会有年轻球员展现出个人潜力，因此身价大涨，成为各大足球豪门俱乐部关注和追逐的对象。

世界杯前，几人听过葡萄牙队冈卡洛·拉莫斯的名字？但在世界杯1/8决赛中，这位年仅21岁的小伙子顶替C罗首发，上演本届世界杯首个“帽子戏法”，因此名声大振。赛后他感叹道：“即使在我最疯狂的梦想里，也没想到能在世界杯淘汰赛中首次首发就打进3球。”世界杯前，拉莫斯的身价约为2400万欧元。目前，他所效力的本菲卡俱乐部已经将其身价标为1.2亿欧元。

同样效力于本菲卡俱乐部的恩佐·费尔南德斯的身价也迎来攀升。小组赛阿根廷队对阵墨西哥队一役，恩佐·费尔南德斯的一记圆月弯刀破门惊艳世界。此后，他便牢牢占据球队主力中场的位置。尽管与本菲卡俱乐部的合同期至2027年，但俱乐部

已将其违约金提升至1.2亿欧元。

荷兰球星加克波世界杯前一度与曼联队传出“绯闻”，但后者最终没有选择他，那时他的身价约为3000万欧元。世界杯上，加克波在三场小组赛连场破门，展现出全面的个人能力。埃因霍温队自知留不住加克波，已将其身价定为7500万欧元。有消息称，曼联队已重新接洽埃因霍温队商谈转会事宜。仅一个月的时间，曼联队或许要为自己的“错过”多掏几千万欧元。

戴着面具出战世界杯的克罗地亚队中卫格瓦迪奥尔在去年欧锦赛上已是球队主力，并受到多家豪门俱乐部的关注。世界杯上，2002年出生的格瓦迪奥尔再次用防守端的稳定表现，帮助球队闯入半决赛。目前他的身价已涨至8000万欧元，但慕名而来的求购者依然不少。据悉，曼城队已为其报价1亿欧元，切尔西队和曼联队也提出了报价。



阿根廷球员恩佐·费尔南德斯(右一)